

3000元起 微量开业贷款昨向自主创业者开放

- 30天内完成申办流程
- 利率与商业贷款相同
- 按期还款享全额贴息
- 后期贷款额度最高可达50万



□本报记者 黄蕾

怀抱创业梦想,却没有足够资金怎么办?贷款额度太低,被银行拒之门外又该怎么办?上海近期出炉的微量开业贷款担保政策,可以解决自主创业者们的燃眉之急。

6月14日下午,5名自主创业者在上海银行福民支行签订了微量开业贷款借款合同,成为上海首批享受到自主创业微量开业贷款担保政策的市民。

记者昨日从上海劳动保障局了解到,几名获得贷款的自主创业者大多从事缝纫编织、小工艺品制作、日用品设摊零售等社区便民服务项目,经过社区街镇和区县公共就业服务机构的审核把关,仅用一个月的时间就顺利获得了3000元至8000元不等的初创阶段的微量开业贷款。

“以前银行嫌贷款额度太低把我们拒之门外,政府闻悉后随即出台了微量开业贷款担保政策,扶助自主创业解决贷款难题,这是我们对自主创业的极大支持。”陈先生的一席话道出了在场几名自主创业者的心声。他们告诉记者,创业起步阶段最棘手的就是资金短缺,尽管贷款数额不大,但用于进货以及其他原材料的购置,实属雪中送炭。

负责该项目的上海市开业指导中心有关人员告诉记者,随着上海居民家庭在改善居住环境、日常生活等方面的需求不断增加,产生了一批以个人或者家

庭成员共同劳动方式,为社区提供直接服务的自雇创业群体。微量开业贷款担保的优惠扶持政策就是根据这个群体的需求与特征,为他们量身定制的。

按期还款享全额贴息

据记者了解,新政策实施以来,上海累计有261名市民进行了自主创业备案登记,并呈逐年递增态势,其中已有19名自主创业者提出了微量开业贷款担保的申请。

其中一位自主创业者告诉记者,在利率方面,微量开业贷款的利率与一般个人贷款利率相同。“不过,自主创业者按期还款的,还可以获得全额的贴息,贴息部分由上海市促进就业专项资金提供。”

而当自主创业者积累了一定的创业经验,开办了非正规就业劳动组织或小企业,则可以申请开业贷款担保,额度最高可以达到50万元。

这意味着,在创业者从小到大的创业历程中,建立起了开业贷款担保扶持的一个完整“链条”,鼓励劳动者积极地自主创业,从我做起,从小做起,不断发展壮大。

30天内完成申办流程

微量开业贷款担保在申办流程上,删繁就简,便民原则优势尽显。无论是初创还是发展阶段的开业贷款担保,正常情况下整个申办流程在一个月内就可

完成。

据记者采访了解,在初创阶段,凡符合条件的自主创业者只要提供可行的创业计划,经核实行身份和自主创业情况后,个人信用记录良好的,就可以获得由上海市促进就业专项资金担保的贷款。

而在发展阶段,自主创业者则需要提供初创阶段的经营发展情况,由开业专家志愿者对其发展情况进行评估,提出推荐意见。

由于自主创业者在社区创

业,为社区居民家庭提供服务,因此,微量开业贷款担保在操作上也贴近社区,充分尊重社区意见。

在申请渠道上,自主创业者只需向常住地的街镇劳动保障事务所提出贷款申请,在审核把关上,首先由就业援助员、居委会来核实个人的自主创业情况和在社区的信用情况;在跟踪服务上,也由社区来跟踪管理其创业情况,为其提供针对性的指导服务,并督促自主创业者按期履行还款义务。

■小贴士

如何申办微量开业贷款担保

□本报记者 黄蕾

正常情况下,微量开业贷款担保的整个申办流程在一个月内就可完成。

第一步:根据《关于进一步鼓励扶持自主创业的实施意见(试行)》,凡符合条件的自主创业者申请初创阶段微量开业贷款的,先到常住地的公共就业服务机构办理就业登记备案手续。

第二步:携本人身份证、劳动手册和《自谋职业或自主创业就业登记备案表》等材料,向常住地的街镇劳动保障事务所提出申请,填写《自主创业微量开业贷款担保(初创阶段)申请表》。

第三步:经街镇以及区县公共就业服务机构的审核通过后,可以直接到银行签订《借款合同》,获得由市促进就业专项资金担保的开业贷款。

具体政策可拨打上海市劳动保障咨询热线“12333”,或直接到就近的区县公共就业服务机构进行咨询。

■人物

何海德:人生中最大一笔投资在中国

□本报记者 黄蕾

尽管说着不太流利的中文,眼前的何海德(Rainer Rettig)却因为在中国“闯荡”多年,俨然成了一个中国通。何海德现在的这份工作——拜耳材料科技亚太区核心部门主管,将他与中国紧密连接。见证了拜耳科技上海一体化工厂“拔地而起”的他,已坚信“人生中最大的一笔投资就在中国”。

何海德所在的拜耳材料科技集团是全球最大的聚合物公司之一,2006年的销售额已超过100亿欧元。

“还记得几年前第一次来上海时,所到之处都是建筑工地,而拜耳的一体化工厂也刚开始动工建设,可如今我故地重游时,已完全变样了。”何海德得意地告诉记者,“到去年为止,公司在上海这个工厂上就已经投入了7.2亿欧元,到2012年之前还要继续追加投资约10亿欧元。”

何海德与中国的缘分,从上海到成都,再到广州;而他与投资的故事,却始终紧紧围绕拜耳而展开。

有着浓厚德国血统的何海德,在谈及投资与理财时,也秉承了德国人保守与稳健的传统思想。“投资对我来说就是事业与家庭,而事业往往占据了我时间的一大半,拜耳材料科技在中国的每一笔投资,我都倾注了心血。”

何海德的投资之道,虽保守,但也不乏创新。为了管理好他的国际化团队,何海德花了不少心思,保持自上而下、自下而上的沟通方式,是他管理员工的基本守则。

何海德告诉记者,有时候投资策略上的很多点子都来自于员工。“我们在公司内部启动了一个建议系统,同时向员工开放,员工可以



何海德(Rainer Rettig)

现任拜耳材料科技亚太区聚碳酸酯业务单元高性能树脂部主管。1959年出生于德国曼海姆,获得德国材料学院高分子化学博士学位。于1989年起就职于拜耳公司,在出任拜耳材料科技亚太区聚碳酸酯业务单元高性能树脂部主管之前,曾担任拜耳材料科技集团下属客户服务有限公司总经理一职。

尽量提出自己的建议,如果经过评估后被管理层认可,便有付诸实现的可能。”

“如果拜耳是一台机器,那么创新就是引擎。”至于最关键的点火器,何海德说,那就是管理层。他经常用这个比喻来提醒拜耳的其它管理人员,“对于一个高管来说,重要的职责是为员工提供一个舞台,使有创意、有能力的员工能尽可能地发挥他们的才能。而评价一个高管是否称职的标准,就是要看他是否有能力让员工发挥了才能。”

尽管目前在中国的投资还未涉及到中西部城市,但他已经对此有所憧憬,“我的投资路径跟着拜耳走,拜耳的投资版图跟着客户走。所以,只要客户走到哪里,我就有可能跟到哪里。”

■产品点评

市场竞争激烈 银行业推“特色”产品

建行在中山推出“伟人故里中山龙卡”,工行推出“六一儿童节理财产品”,民生银行提出要“快乐服务”……随着金融市场的逐步开放,行业竞争越来越激烈。广东多家银行相继推出“特色”产品,以满足市民的个性化需求。

进入6月,各种与青少年儿童主题有关的商品开始热销。工行广东省分行首次推出主题型理财产品——“六一儿童节股票篮子美元理财产品”。该理财产品为股票挂钩型外币理财产品,收益与四只在美国上市的股票(麦当劳、苹果、

耐克、百事可乐)表现挂钩。该产品最低申购金额为5000美元,理财期限半年,美元本金在到期日偿还,属保本型理财产品。

除了推出系列个性化金融产品外,提升服务质量也成为银行业竞争的重要关注点,记者从民生银行广州分行了解到,民生银行以“快乐服务”为主题,将在全国逐步推出多项改善服务的措施。如建立支行行长每周开放日工作机制,每周一支行行长在大厅现场办公,倾听客户声音,解决客户服务问题。

(新华社)

股票代码:002050 股票简称:三花股份 公告编号:2007-017

股票代码:002050 股票简称:三花股份 公告编号:2007-018

浙江三花股份有限公司

第二届董事会第十九次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

浙江三花股份有限公司(以下简称“公司”)第二届董事会第十九次会议于2007年6月4日以书面形式或电子邮件形式通知全体董事,于2007年6月14日(星期四)9:30,在杭州市杭大路1号黄龙世纪广场C座11层大会议室召开。会议应出席董事(含独立董事)9人,实到9人。本次会议出席人数、召开程序、议事内容均符合《公司法》和《公司章程》的规定。公司部分监事、高级管理人员列席本次会议。

会议由公司董事长张道才先生主持。全体董事对各项议案进行了逐项审议,以书面表决方式,通过以下决议:

一、会议以9票同意,0票反对,0票弃权的结果审议通过了《关于“加强上市公司治理专项活动”的自查报告和整改计划》

全文详见巨潮网站(<http://www.cninfo.com.cn>)和《证券时报》、《上海证券报》上刊登的公告。自查情况全文详见巨潮网站(<http://www.cninfo.com.cn>)。

同时,为了使投资者和社会公众更好的参与公司治理情况的公众评议,公司设立了专门的电话、传真和邮箱,具体如下:

联系人:刘斐、吕逸芳
联系电话:0571-28020008(杭州)、0575-86225127(新昌);
传真号码:0571-28876605(杭州)、0575-86231285(新昌);
电子邮件:shc@zjshc.com

二、会议以9票同意,0票反对,0票弃权的结果审议通过了《信息披露管理制度》

《信息披露管理制度》全文详见巨潮网站(<http://www.cninfo.com.cn>)。

三、会议以9票同意,0票反对,0票弃权的结果审议通过了《接待和推广工作制度》

《接待和推广工作制度》全文详见巨潮网站(<http://www.cninfo.com.cn>)。

特此公告

浙江三花股份有限公司董事会
二〇〇七年六月十四日

的顺利开展,提高了工作效率。经过近几年的改进和完善,公司的治理机制逐步走向规范化。

1、公司按照《公司法》、《证券法》和《深圳证券交易所股票上市规则》等法律法规,先后制定了《股东大会议事规则》、《董事会议事规则》、《监事会议事规则》、《总经理工作细则》、《独立董事制度》、《内部审计制度》、《投资者关系管理制度》、《信息披露制度》、《重大信息内部报告制度》、《募集资金管理办法》和《关联交易管理办法》等一系列制度,并得到有效执行。公司及下属子公司根据最新颁布的各项规章制度修订《公司章程》、三会议事规则等内部控制制度,但公司尚未建立《子公司管理制度》、《重大投资决策制度》,公司的内部控制制度有待进一步健全和完善。

2、随着资本市场的不断成熟,投资者对上市公司信息披露的要求越来越高,需要公司及时根据最新法规不断完善信息披露管理制度,加强公司信息披露管理工作。

3、针对公司股东大会社会公众股东参与度不高的情况,公司拟制定《接待和推广工作制度》,加强与投资者和潜在投资者之间的沟通,增进投资者对公司的了解,股东大会社会公众股东参与度。

4、公司按照《企业会计准则》、《企业会计制度》等的有关规定制定《会计制度》、《财务管理规定》,但需按照新《企业会计准则》,修订完善公司《会计制度》、《财务管理规定》,实现新旧准则核算的平稳过渡。

5、公司按照《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》的有关规定,每年对下一年度的日常关联交易进行预计,并将预计的情况提交公司董事会审议,经董事会审议通过后由董事会秘书负责信息披露。但因公司日常关联交易事项较多,需及时掌握各项关联交易的变动情况,特别需关注各项关联交易金额是否在年度预计额度范围内,因而公司日常关联交易事项有待持续监控。

6、随着监管部门对上市公司监管体系的不断完善,各类新的规章制度颁布日趋增多,要求公司董事、监事、高级管理人员及相关工作人员的加强培训和学习,从而提高信息披露质量。

二、公司治理概况

公司严格按照《公司法》、《证券法》和《深圳证券交易所股票上市规则》等有关法律、法规的规定进行运作。公司股东大会、董事会、监事会及总经理的职权与运作严格按《公司法》、《证券法》和《公司章程》等有关规定执行。

1、在与控股股东的关系上,公司与控股股东严格执行“五分开”,公司与控股股东之间实行业务、资产、人员、机构、财务等方面分开。公司生产经营完全独立于控股股东,不存在为控股股东及其下属企业提供担保的情况,控股股东及其下属企业不存在挤占、挪用本公司资金的情况。公司控股股东切实履行股东职责,未发生越过公司股东大会、董事会直接或间接干预公司的重大决策及生产经营活动,不存在损害公司及其他股东权益的情形。

2、内部控制制度方面,公司根据相关法律法规的规定,结合自身实际情况,制定了各项内部控制制度,并得到较好的执行。公司制定了《股东大会议事规则》、《董事会议事规则》、《监事会议事规则》和《总经理工作细则》,在公司运作中,股东大会、董事会、监事会和经理层均严格按照上述规则认真执行。同时,公司还制定了一系列的内部管理制度,明确各部门、岗位的工作目标、职责和权限。公司拟于今年10月30日前,逐步建立健全并完善公司的内部控制制度,并严格按照制度执行。

3、信息披露,投资者关系管理方面,公司制定了《信息披露制度》和《投资者关系管理制度》,并严格按照制度执行,真实、准确、完整、及时地披露信息,保证所有股东有平等的机会获得信息。

三、公司治理存在的问题及原因

公司于2001年改制为股份有限公司,并建立了以股东大会为最高权力机构,董事会为决策机构,经理层主持日常生产经营,监事会代表股东和职工实施监督的公司治理机制。公司根据《公司法》和《公司章程》的规定,通过明确规定股东大会、董事会、监事会和经理层的权责,合理分工,独立运作,做到权责明晰、各施其职,使其有效行使决策、监督和执行权,保证了公司各项工作

整改责任人:董事会秘书及董事会办公室

4、按照新《企业会计准则》,修订完善公司《会计制度》、《财务管理规定》,实现新旧准则核算的平稳过渡。

整改时间:在10月30日前

整改责任人:财务总监及公司财务部

5、及时掌握各项关联交易的变动情况,特别需关注各项关联交易金额是否在年度预计额度范围内,公司日常关联交易事项有待持续监控。

整改时间:在日常工作巾不断完善

整改责任人:董事会秘书、财务总监、董事会办公室、公司财务部

6、加强董事、监事、高级管理人员及相关工作人员的培训和学习,从而提高信息披露质量。

整改时间:在日常工作巾不断完善

整改责任人:董事会秘书及董事会办公室

五、有特色的公司治理做法

公司在治理方面的创新措施主要有以下几点:

1、董事会较早的设立了专门委员会。公司董事会于2002年设立了审计委员会,于2003年设立了规划与预算委员会、薪酬与考核委员会,各委员会主要由独立董事组成,有效发挥了各独立董事的专业特长。

另外,公司审计委员会下设了审计室,设有专职外部审计人员1名,审计室根据公司经营发展的实际需要,在审计委员会的监督与指导下,采取定期对公司财务等进行审计和例行检查,并定期向审计委员会报告内部审计情况。公司规划与预算委员会对公司中长期经营规划提出意见和建议,并参与制定公司5年规划报告。公司薪酬与考核委员会参与制定公司薪酬与考核制度,并对公司人力资源部薪酬与考核体系的完善提出建设性意见和建议。

2、公司在2001年改制为股份有限公司时,引入一家上市公司作为公司第二大股东,使公司在治理方面可以向该第二大股东咨询和学习,并且在实际的公司治理结构完善中,得到了该第二大股东的有效指导,促使公司较早的建立了一系列内部控制制度。

3、公司注重人力资源的开发,通过开展新进员工入职培训、后备工段长培训、初级经理人培训、产品开发类培训和管理提升类培训等各类培训,为公司今后发展储备了各类人才。

4、公司专门设有总经办信箱和总经理信箱,并通过开展公司合理化建议活动,提高全体员工对公司治理的参与度。

今后,公司将不断创新,增强公司规范运作水平。在时机成熟的情况下,公司将聘请外部专业机构,协助公司进一步完善治理结构。

以上为我公司关于公司治理情况的自查报告和整改计划(自查情况全文详见“巨潮网站”),欢迎监管部门和广大投资者对我公司治理情况进行分析评议并提出整改建议。

联系人:刘斐、吕逸芳

联系电话:0571-28020008(杭州)、0575-86225127(新昌);

传真号码:0571-28876605(杭州)、0575-86231285(新昌);

电子邮件:shc@zjshc.com。